

手里的信用卡、储蓄卡拿在手里都能凑一盘斗地主了。

然而，今时今日大家无论网络冲浪激情购物，还是在线转账、还信用卡、刷码乘地铁、便利店扫码付款，基本上都全靠手机，毕竟手机就是都市打工人的赛博本体。

每一个手持大量信用卡的都市打工人，都曾在月底的几天失眠、多梦、脱发，因为一条条信用卡还款账单纷至沓来，而你却永远记不住还款时间。

为了给生活减轻负担，这些年也出现了不少聚合的移动支付平台，然而使用过程依然是一波三折，例如信用卡还款手续费越来越贵、绑卡需要拍摄或手动输入银行卡号、多张银行卡跨行管理步骤繁多、各类优惠活动四处分散等等，一时不知是给都市打工人的生活提供便利还是雪上加霜。

中国银联推出的战略级移动支付产品——云闪付，在银行卡片管理以及消费支付方面，为日常生活提供了不少便利。

先从安全性说起，云闪付APP是中国银联与各个商业银行、产业各方共建的移动支付产品，目前已有4.3亿用户。作为“银行业统一移动支付APP”，有着支付国家队的身份的云闪付对于用户账户安全性保证极高。

其次是最令人头疼的便捷性，云闪付APP依据用户在移动支付中的使用痛点，对产品功能进行了系统性整合。测评使用过程中，我们发现它有以下几个特别优点：信用卡还款0手续费、账单自动查、无需卡号，一键绑卡、跨行多张借记卡余额一目了然、转款0手续费，实时到账、一次性跨行跨类别管理30张卡片。

一个APP就能搞定所有信用卡、银行卡

当前最常见的绑卡方式是手动输入卡号或者拍下银行卡照片系统识别，不过都需要卡在身边。

如果遇到突发情况，例如绑定卡里的钱不够了，需要新增一张卡片在移动钱包里就常常犯了难。

云闪付APP在前两种绑卡方式上，新增了更为便捷的一键绑卡功能。即使手边没有带银行卡也没关系，可以直接通过身份信息进行卡片绑定。

进入“一键绑卡”界面，点击银行卡开户行，选择绑定信用卡或者储蓄卡，授权后就可以直接看到本人在此行所持有的银行卡，通过手机短信验证码的验证即可进行绑卡。绑定成功后，咱们的卡片就妥妥滴安排在数字卡包里了。

目前云闪付APP支持近128家银行的一键绑卡操作，而且一个账户可以跨行跨类别管理30张卡片。

信用卡还款0手续费

在云闪付上，我们一键绑卡后所有绑定的信用卡就会直接汇总陈列在卡包内。进入“信用卡还款”后能够看到本月所需还款的总额和各张信用卡的详细还款时间和还款金额，点击对应卡片就能直接还款不用转跳其他APP。绑定信用卡后，云闪付还能便捷查询信用卡账单，也能收到还款提醒。

用云闪付还信用卡0手续费，无论是还2千还是还1万都是0手续费。至时常有第三方渠道少有的还款优惠，例如最近新人绑卡直接领到一张10元还款优惠券。

跨行转账0手续费，实时到卡不用提现

除了信用卡还款外，另一个让人肉痛就是银行卡转账了。虽然各个银行的卡在自己APP内进行同一个银行的转账免手续费，但是进行跨行转账时都会收取一定的手续费用。

体验云闪付APP发现，用它跨行转账竟然也是0手续费，少一笔手续费咱们一年还是能剩下不少钱。而且在转账界面会自动提示你银行卡余额，避免卡内钱不够的尴尬事情发生。此外云闪付APP能实现资金实时到账，没有时间差，需要快速调配资金的时候用它也会比较安心。

云闪付APP有预约转账功能，能自己设置定期转账频率、转账日期、终止时间、备注名称等，进行一个定期转账规划。预约转账对于一些固定支出，比如交房租、还车贷、还房贷等都很实用，不怕忘记逾期。

一键查询多张借记卡余额

不知道大家有没有这种体验，在使用一些支付软件转账或者付款的时候，突然忘记自己银行卡里余额有多少。这时候就得试好几次才能把钱转到一张卡上。虽然各个银行的APP都支持查询自家银行卡的余额，不过下一堆银行APP也蛮占手机空间的，而且使用频率并没有那么高。

云闪付更为便捷的功能是绑卡后可以一键查询自己在各个银行卡上的余额。在云闪付首页点击“卡管理”进入页面也能看到自己的所有卡片，再点击对应银行卡就能看到这张卡里的余额。另外在这个页面，左右滑动也可以查看各张卡片的余额以及各种信息。

这样集合式管理就非常方便且一目了然，适合有多张银行卡的人。下一个云闪付APP就能随时随地可以进行银行卡数字化管理，不用在各个APP上反复横跳。

无论是拥有较多的银行卡，还是希望在日常消费过程中节约一点的人来说，使用云闪付都是一个相对方便的选择。

当下，移动支付渗透率逐步提升，在行业格局相对稳定，纵观各个第三方移动支付应用产品能力趋近同质化。

2017年入局的云闪付，围绕用户场景的产品创新作为核心突破口，借助中国银联深厚的技术功底和独特的优势，为用户银行卡管理和支付提供了系统性的管理方案，使得我们的信用卡还款、银行卡转账等变得更加简单方便，支付更加高效快捷。